
international festival

HELSINGØR
28. juli – 2. aug 2025  



Festivalen er en vigtig begivenhed i Helsingør. Ikke kun fordi den præsenterer kunstnere 
fra hele Europa, som arbejder i det offentlige rum, men også fordi festivalen sætter det 
offentlige rum til diskussion og sammen med disse kunstnere forsøger at kaste et andet 
lys på, hvad det offentlige rum egentlig er, på vores hverdagslige omgang med det - og 
med hinanden.

I år kan man på vej fra byen til Helsingørs store museumsflagskibe Kronborg og M/S 
Museet for Søfart  for eksempel blive afledt af en sanselig, næsten psykedelisk oplevelse, 
når det nyeste oppustelige luminarie af Architects of Air troner på kulturhavnen. 
Man kan som publikum være med til at hejse et menneske fra jorden og op i himlen. På 
en kirkegård. Intet mindre. Man kan opleve kunstnere udfolde historier om papir, man kan 
blive budt op til kædedans, svede undertrykkende systemer ud af kroppen sammen med 
et finsk råbekor i en sauna, og lade sig invitere ud i skoven og helt ned i skovbunden, for at 
lære at leve – og dø – med planeten Jorden. Det, og meget, meget mere, fortalt af mestre 
inden for cirkus, teater, performance og dans.

Fraværet i vor tid er slående. Hvad enten vi sidder bag en skærm, er turister eller borgere, 
der pendler til vores arbejde langt væk. Vi både er her, og vi er her ikke. Hamlet har gjort 
Helsingør verdenskendt, men måske det i langt højere grad er faderens spøgelse, der 
definerer vores tilværelse.
 
Performerne på Passage Festival er i Helsingør her og nu i netop disse få dage. Festivalen 
formidler et nærvær og en tilstedeværelse i tid og rum som er både sjælden og privilege-
ret, og tillige et unikt møde mellem kunstnere og publikum. 
Velkommen til Passage Festival. 

Jens Frimann Hansen, teaterleder for Passage Festival og Helsingør Teater

Velkommen til 
Passage Festival 2025
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FESTIVAL-ARMBÅND 
PASSAGE FESTIVAL 2025
Støt Passage Festival – og få gratis adgang til alle 
entré-forestillinger på festivalen i 2025. 

Armbåndet er til jer, der har lyst til at se en masse teater 
og som gerne vil have direkte adgang til alle oplevelser på 
Passage festival – måske sammen med hele familien.

På Passage Festival 2025 er der 20 forestillinger, der kræver 
billet. Forestillingerne dækker alle aldersgrupper. 

PRISKATEGORIER PÅ 
FESTIVAL-ARMBÅND 

Du kan læse mere om entré-forestillinger på: 
www.passagefestival.nu

Hold øje med TICKET IKONET der er 
sat på alle forestillinger med entré. 
I kan også finde en oversigt over 
entré-forestillinger på side 35.

Festival-armbånd kan købes 
til 1 barn (under 14 år) eller 
1 voksen og til grupper af 
3, 4 eller 5 personer, uanset 
alder. Kategorierne kan også 
kombineres, så de passer til 
jeres behov. 

1 VOKSEN: 175 KR.

1 BARN: 150 KR.

3 PERSONER: 400 KR.

4 PERSONER: 500 KR.

5 PERSONER: 550 KR.

    PRISKATEGORIER PÅ FESTIVAL-ARMBÅND  

GRATIS FESTIVAL-ARMBÅND BILLETTER
Når I har købt festival-armbåndet, kan I bestille jeres GRATIS billetter til de 
enkelte forestillinger – så er I sikret en plads til de forestillinger, I gerne vil se. 
I kan også prøve lykken ved indgangen til de forskellige entré-forestillinger, 
såfremt der er plads – også ved udsolgte forestillinger. 

KUN ONLINE SALG!
Både festival-armbånd og almindelige billetter sælges kun online.

KØB FESTIVAL-ARMBÅND PÅ:
www.passagefestival.nu/billetter 
Hér kan I læse meget mere om festival-armbånd, hvordan man bestiller 
GRATIS billetter og selvfølgelig også om almindelige løssalgsbilletter.
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MYRIAD LUMINARIUM
Architects of Air (UK)

Torsdag 	31. JULI – Kl. 12:00-16:30
Fredag 	 1. AUGUST – Kl. 13:15-18:00
Lørdag 	 2. AUGUST – Kl. 13:15-16:30 
Pladsen foran Kulturværftet
INFO
VARIGHED: Der er løbende adgang 
i åbningstiden. Start- og sluttiderne 
angiver den første / sidste indgang i 
luminariumet. For at så mange som 
muligt får oplevelsen, opfordrer vi 
til besøg i MYRIAD af ca. 20 min. 
varighed.
Installationen er fuldt tilgængelig for 
kørestole.

TID + STED

STELLA UTERO
Thomas Bentin (DK)

Torsdag 	31. JULI – Kl. 17:00 + 17:45
Fredag 	 1. AUGUST	– Kl. 12:00 + 12:45
Lørdag 	 2. AUGUST	– Kl. 12:00 + 12:45
		  + Kl. 17:00 + 17:45
I Myriad Luminarium 
Pladsen foran Kulturværftet
Tid: 25 min · Alder: Fra 10 år 
HENT EN GRATIS BILLET 
STELLA UTERO er gratis, men har plads 
til et meget begrænset antal publikum. 
Bestil din gratis billet på forhånd.

TID + STEDEn intens, koreografisk rejse gennem 
farver, former og nærvær. Publikum 
følger 3 dansere gennem MYRIAD 
LUMINARIUM af Architects of Air, på 
en guidet og intens rejse, hvor bevæ-
gelse, lys og rum smelter sammen til 
en levende installation. Koreografien 
og de 3 danseres nærvær bringer pub-
likum igennem farverige tableauer, 
fra dynamiske til intime. Med stjernen 
som underliggende metafor fabule-
rer forestillingen over menneskets 
eksistens, vores søgen efter kontakt 
– og vores stræben efter at stråle så 
kraftigt som muligt i den begrænsede 
tid, vi har for os.

Træd ind i en labyrint af snoede 
gange, svævende kupler og farvet 
lys. MYRIAD er en interaktiv skulptur, 
inspireret af stjernerne – lyspunk-
terne, der oplyser nattehimlen, som 
man kan fortabe sig i: Udefra opleves 
MYRIADs samlede æstetiske udtryk 
som et stort monument, hvor løg-
formede spir kroner kuplerne i op til 
8 meters højde. Træd ind i den 900 
m2 store kunstneriske labyrint af 
snoede gange, svævende kupler og 
fortryllende, farvet lys, hvor arkime-
diske legemer og gotiske katedraler 
smelter sammen til en inspirerende 
installation. En unik sanseoplevelse 
for alle aldre. 
Siden 1992 har mere end 3 millioner 
besøgende i over 40 lande oplevet 
Architects of Airs monumentale 
luminarier.

Både MYRIAD LUMINARIUM og STELLA UTERO præsenteres i Nakskov, Helsingør og Køge i juli & august 2025, i 
et samarbejde mellem Teaterforeningen Lolland, Passage Festival og Køge Kommune. Stella Utero produceres af 
Passage Festival. Støttet af Statens Kunstfond.
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Resisting 
Extinction
BodyCartography (NO)
Praksisser for at leve og dø sammen på, i og 
med en beskadiget Jord. Vi inviterer dig med 
ud i skoven. På en deltagerbaseret vandring, 
hvor vi sammen lærer at skærpe vores evner 
– til at være modtagelige, improvisere, lege 
og eksperimentere. Vi inviterer dig til at åbne 
dine sanser og lægge mærke til, hvad vi er 
ved at miste.

Manual of 
Adaptation to 
the Planet  
LUIT (FR)
Alt kommer til at ændre sig hurtigere, end vi 
regner med. Heldigvis er der et hold, der leder 
efter tilpasningsstrategier, som kan hjælpe 
menneskeheden med at reorganisere livet på 
jorden. De rejser verden rundt for at skrive 
MANUAL OF ADAPTATION TO THE PLANET 
– side efter side. En tids-accelerator fører del-
tagerne ind i forskellige klimascenarier; Hvilke 
tilpasningsstrategier opfinder de i Helsingør?

Simply 
Treeming  
BabaFish Asbl (BE)
Sanselig guidet tur, med luftakrobatik og 
dans med træer.
Kan du huske, hvordan det føles at røre ved 
et træ? Et stort gammelt ét med dybe rødder, 
der har stået netop dér i flere hundrede år. 
Et menneske er viklet ind i træets arme, som 
et kram. 
Simply Treeming forsøger at bringe sanse
lighed, kropslighed og opmærksom på 
de små ting tilbage. Det er et unikt møde 
mellem mennesker og natur. En gen
opdagelse af byens træer.  

Sfumato  
Llum de Fideu (CAT)

Kan man have empati med en fugl, en fisk 
eller et træ? 
Kan vi sætte os selv i deres sted? 
Sfumato er en poetisk og immersiv vandre-
forestilling, der reflekterer over det forhold, 
vi har til andre levende arter. Det er en rejse, 
der forsøger at opløse grænserne for, hvad 
det vil sige at være menneske – og åbne 
sprækker, hvorigennem nye former for 
sympati, omsorg og solidaritet kan begynde 
at strømme.

Torsdag	31. JULI – Kl. 11:15 + 13:30 
Fredag	 1. AUGUST – Kl. 11:15 + 13:30 
Lørdag	 2. AUGUST – Kl. 11:15 + 13:30
Reberbaneparken, Lundegade 13 
TID: 30 min · ALDER: Fra 6 år

Mandag	 28. JULI – Kl. 16:00
Tirsdag	 29. JULI – Kl. 07:00
Onsdag	 30. JULI – Kl. 16:30
Torsdag	31. JULI – Kl. 09:30 + 17:30
Fredag	 1. AUGUST	– Kl. 09:30 + 18:30
Start: Hellebæk Station
TID: 2 timer 30 min · ALDER: Fra 12 år 
SPROG: Engelsk
INFO: Deltagerbaseret vandreforestilling i 
skoven. Tag tøj og sko på der passer til vejr 
og skovbund.

TID + STED
Torsdag 31. JULI + Fredag 1. AUGUST 
Kl. 14:30 + 14:55 + 15:15 + 15:35 + 16:20
Lørdag 2. AUGUST
Kl. 11:00 + 11:25 + 11:45 + 12:05 + 12:50
Wiibroe Plads
TID: 2 t. og 20 min – løbende varighed. 
Mindre hold startes op for hver spilletid. 
Deltag så længe du har lyst. Manualen rundes 
af med en fælles samling – alle er velkomne.
ALDER: Fra 10 år · SPROG: Engelsk og 
tegnsprogstolket (Fredag 1. august).

TID + STED

TID + STEDOnsdag	30. JULI – Kl. 16:30 + 19:00 
Kulturhus Nordvest
Fredag	 1. AUGUST	– Kl. 16:00 + 18:30 
Lørdag	 2. AUGUST	– Kl. 16:00 + 18:30
Reberbaneparken, start: Lundegade 13 
TID: 50 min – Vandreforestilling
ALDER: Fra 5 år

TID + STED

Præsenteres med støtte fra Institut 
Ramon Llull + Kunst på Banen/
Statens Kunstfond 

Forestillingen præsenteres med støtte fra Perform Europe
With the support of 

Forestillingen præsenteres med støtte fra Perform Europe
With the support of 
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The Old 
Shipyard
Kajen (SE)
Work in progress | 
Green Streets of Europe Residency. 

Når et område bliver en legeplads for 
fantasien. En tidsrejse, måske: At genkalde 
stedets historiske lyde eller opdage dem i 
realtid. I en bevægelse igennem området ved 
det gamle værft, bliver vores kroppe, vores 
fødder og ører inviteret ind i en fortælling fra 
det virkelige liv, skabt af efterladte historier. 
Vi inviterer dig til at le, sukke og opleve en 
bevægelse af impulser, der tilføjer et nyt lag 
til fortællingen om Det Gamle Værft.

Delicate 
Balancing of 
a Twig 
Dávid Somló (HU)
Work in progress | 
Green Streets of Europe.

Hvem balancerer hvem? Igennem en fælles 
gestus – at balancere en helt almindelig kvist 
på det allermindste punkt af knoen – skabes 
en fælles bevægelsesmeditation mellem 
Dávid og deltagerne: En (radikalt) enkel hand-
ling, der inviterer til en dyb opmærksomhed 
overfor et velkendt, men ofte overset objekt. I 
byrummet bliver det til en stille performance 
– et “fællesskab uden kommunikation”.

In the Shadow 
of the Trees  
Krista Burāne (LV)
Work in progress | 
Green Streets of Europe Residency. 

Hvordan lever vi i en verden med færre 
træer – med mindre skygge og beskyttelse?
På en vandring igennem Helsingør udforsker 
Krista sammen med lokale samarbejdspart-
nere og deltagere forholdet mellem menne-
sker og træer i en verden, hvor træarter ikke 
længere genkendes, og deres navne eller 
betydning glemmes. Som et levende væsen 
med biologisk lighed med mennesker, ud-
sættes træet for intens udnyttelse. Sammen 
vil vi reflektere over, hvordan man kan leve 
i en verden, hvor træernes skygge bliver en 
sjældenhed.

Residencies & 
Work In Progress
Kunstnerne hér har alle været, eller er 
under festivalen, i residency som en del 
af det europæiske projekt Green Streets of 
Europe (2023–2025). 
Gennem deres residencies i forskellige lande 
har de alle udviklet kunstneriske idéer og 
sensibiliteter, der er forankret i de lokale 
kontekster, de har befundet sig i. 
I Green Streets of Europe-projektet arbejder 
kunstnere og festivaler sammen om at 
gentænke konventionerne for produktion 
af og international turné med scenekunst. 
Traditionelle turnépraksisser medfører en 
betydelig miljømæssig belastning. 
Green Streets of Europe søger at flytte fokus 
væk fra det endelige kunstneriske produkt 
– den færdige forestilling – og hen imod 
den kunstneriske proces, til gavn for både 
kunstnere, festivaler og det lokale publikum. 
Ved at åbne op for kunstneriske residencies 
og arbejdsrum tror vi på, at det er muligt 
at skabe mere langvarige og bæredygtige 
formater og relationer i fællesskab.

PARTNERE
Passage Festival / Helsingør Teater  
Lead partner
Festival Imaginarius / Portugal
Festival KoresponDance / Tjekkiet
Festival Špancirfest / Kroatien

Tirsdag	29. JULI – Kl. 17:00 + 19:00
Onsdag	 30. JULI – Kl. 17:00 + 19:00
Den Røde Plads, bag Kulturværftet
TID: 25 min · ALDER: Fra 8 år

Onsdag	 30. JULI – Kl. 17:30 
Torsdag	31. JULI – Kl. 13:00 + 16:30
Start: Sophie Brahes Gade 1, i gården
TID: ca. 80 min · ALDER: Fra 10 år 
SPROG: Dansk + Engelsk
OBS: Publikum skal selv medbringe høre
telefoner og smartphone

Torsdag 31. JULI – Kl. 15:00 + 16:30
Krydset Stengade/Stjernegade 
Fredag 1. AUGUST – Kl. 15:00 + 16:30
Helsingør Bycenter, 1. etage 
Lørdag 2. AUGUST – Kl. 15:00 + 16:30
Axeltorv
TID: 90 min. Deltag så kort eller længe du 
har lyst · ALDER: Fra 6 år 
SPROG: Introduktion på engelsk

TID + STED

TID + STED

TID + STED

Green Streets of Europe er co-finansieret af Den Europæiske Union
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Tape That!
Hands Down Circus (IE)

Hvor mange problemer kan egentlig løses 
med et par ruller gaffatape? 
Tape That! er en legende udforskning 
og nyfortolkning af den verden, vi lever i. 
Uden ord skaber to artister et helt univers, 
kun med brug af farverig tape, objekt
manipulation og partnerakrobatik. 
Der er uendelige muligheder, når tilgangen 
til livet er legende.  

To Mænd og 
en Planke
DON GNU (DK)
Rå fysik, skæve stunts og slapstick 
underholdning. 
Med selvironi og glimt i øjet hyldes 
fænomenet mænd i sandaler og 
retten til at være sig selv, når de 
elskede karakterer DON og GNU, 
fra den reumertnominerede trilogi 
MÆND I SANDALER, kæmper med 
og mod hinanden om at få planken 
på plads! 

Dykkeren  
Alessandro Vallin (IT)

En dykker på land - på jagt efter dybet. 
Dybhavsdykkeren er gådefuld. En statist i 
fiskenes tavse teater, en dybets akrobat, en 
luftig og mytisk figur. Som en karakter fra en 
anden verden, bevæger dykkeren sig pludse-
lig rundt på landjorden, omgivet af luft. Ud-
styret med et kort forsøger han at finde vejen 
tilbage til sit naturlige element – vandet. 
Undervejs udspiller der sig en surrealistisk 
undervandsverden i hans kølvand, mens 
dykkeren forsøger at fange byens levende, 
eksotiske væsener i sit net. 

Den Store 
Familie  
Fadunito (CAT)
En helt almindelig familie – i størrelse XXXL 
– på udflugt igennem byen. En mor har 
sine tre børn med på en tur. De søde små er 
dog ikke helt nemme at holde styr på, mens 
de bevæger sig gennem byen. Tvillingerne 
stikker af på de trehjulede cykler, spiser ba-
gerens kager og tilfældige forbipasserendes 
is … Moren forsøger forgæves at genoprette 
ro og orden, men det er ikke let med børn og 
barnevogn i kæmpestørrelse.

Mandag 28. JULI – Kl. 11:00 
Ellekildehave
Mandag 28. JULI – Kl. 16:00 
Nøjsomhed
Lørdag 2. AUGUST – Kl. 11:00 + 13:00
Toldkammergården 
TID: 30 min

Tirsdag 29. JULI – Kl. 14:00 
Start: Ved Hornbæk Bibliotek 
Tirsdag 29. JULI – Kl. 16:30 
Vapnagaard
Onsdag 30. JULI – Kl. 12:30 
Espergærdecentret 
Lørdag 2. AUGUST – Kl. 10:30
Start: Toldkammergården
Lørdag 2. AUGUST – Kl. 15:15
Start: Pladsen foran Kulturværftet 
TID: 60 min

Tirsdag 29. JULI – Kl. 14:30 
Start: Vapnagaard
Tirsdag 29. JULI – Kl. 16:30 
Start: Hornbæk Havn
Onsdag 30. JULI – Kl. 11:30 + 14:30 
Espergærdecentret
Torsdag 31. JULI – Kl. 14:00 + 15:30 
Start: v./ nedgang til M/S Museet for Søfart 
Fredag 1. AUGUST – Kl. 11:30 + 13:30 
Start: Toldkammergården
TID: 30 min

TID + STED

TID + STED TID + STED

Mandag 	28. JULI – Kl. 17:00 
Nøjsomhed 
Fredag 	 1. AUGUST – 13.00 + 19.00
Toldkammergården 
TID: 30 min

TID + STED

Præsenteres med støtte fra Institut Ramon Llull 
– katalansk kultur, kunst og sprog.
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Das ist der 
Gipfel
This Maag (DE)
This Maag er en klovn uden klovnenæse 
og han har et underfundigt talent for 
improvisation. Hver forestilling er unik og 
skræddersyet til det specifikke publikum. 
Det er sofistikeret interaktivt teater, når 
det er bedst. Glæd dig til alpinstemning og 
skiløbsgalskab midt i sommervarmen. This 
Maag serverer uventede narrestreger og 
herlig interaktion med publikum. 
Das ist der Gipfel! (Dét her er Toppen!) er 
en forestilling med tilpas meget gebrokkent 
engelsk, krops- og klovnesprog til, at alle 
forstår nøjagtigt hvad der er gang i.

Orla 
Frøsnapper 
André Andersen SOLO (DK)
”Det er hårdt at være lille... for i vores by 
bor der en bølle. Nogen siger at han engang 
har slugt en levende frø! Det er nok derfor 
han bliver kaldt Orla Frøsnapper”. Oplev 
Ole Lund Kirkegaards elskede historie om 
byens værste bølle og hans jagt på den lille, 
”uskyldige” dreng, der ender i cirkusteltet 
med den store kanonkongekanon!  
André Andersen spiller alle rollerne: Fra 
den storrygende Orla Frøsnapper til kanon
kongen Don Kraus til den cyklende hund! Og 
publikum? Ja, de får lov til at være publikum 
– også til gallapremieren i Cirkus Bardoni!

Præsenteres i samarbejde med Hotel Hornbækhus og Helsingør 
Kommunes Sommerferieaktiviteter.

Am Laufenden 
Band   
This Maag (DE)
Schweizisk humor og alpinsk vanvid, der 
bliver komplementeret af et interaktivt 
publikum.  
This Maag er en mester i klovneri og 
improvisation. Hver forestilling er engage-
rende og tilpasset det publikum, der er til 
stede. Unikt interaktivt teater i sin bedste 
form. I sin nyeste, allerede prisvindende 
forestilling præsenterer This Maag analoge, 
interaktive øjebliksbilleder fanget i bevæ-
gelse. En unik, action ‘film’ skabes live med 
publikum foran en genialt simpel roterende 
skærm! Bliv i billedet og gå glip af noget 
andet. Du er i den helt rigtige film.

One Shot 
Cie One Shot (BE)

Et skud – for man får kun ét forsøg.
To mænd, to brødre, to venner. Ud af nys-
gerrighed begynder de langsomt en leg med 
objekter, rummet og kroppen. Musik bliver 
født, når æblestykker kastes rundt i luften og 
ved et uheld lander i munden på en hektisk 
guitarist. De driver hinanden til stadig vildere 
udfordringer, indtil én af dem bliver et mål. 
Til rytmen af live musik smelter dans og 
akrobatik sammen med øksekast, æble-
stykker og chinese pole i en helt særlig test 
af balance og præcision – tilsat tingenes 
uforudsigelighed. Cool som blues, tung som 
rock. Cirkus med et strejf af frihed.  

Tirsdag 29. JULI – Kl. 15:00 
Vapnagård
Tirsdag 29. JULI – Kl. 17:00 
Hornbæk Torv
Onsdag 30. JULI – Kl. 15:15
Kulturhus Nordvest 
Fredag 1. AUGUST – Kl. 11:30
Axeltorv  
TID: 45 min · SPROG: Lidt engelsk

Tirsdag 29. JULI – Kl. 15:00 
Villa Strand, Hornbæk 
Onsdag 30. JULI – Kl. 14:00 
Kulturhus Nordvest 
TID: 45 min · ALDER: Fra 7 år
SPROG: Dansk

Onsdag 30. JULI – Kl. 19:00 
Kulturhuset Bølgen, Ålsgårde
Fredag 1. AUGUST – Kl. 16:00 
Toldkammergården  
TID: 45 min · SPROG: Engelsk

TID + STED

TID + STED
TID + STEDTID + STED

Mandag 	29. JULI – Kl. 17:00 
Vapnagaard 
Torsdag 31. JULI – Kl. 16:00
Pladsen foran Kulturværftet 
TID: 40 min
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OFF
VolDaan (NL)

I et backstagerum møder vi en gammel 
varietékunstner. Han sidder foran spejlet 
og stirrer på sit spejlbillede. Her ser han 
et ansigt, som han ikke kan genkende – og 
samtidig begynder rummet at få sin egen 
vilje. Mens kunstneren kæmper med kronisk 
usikkerhed og en svigtende hukommelse, 
forsøger han desperat at blive i rollen. Men 
tiden har sat sine spor, og teatrets magi 
fjerner ham langsomt fra virkeligheden. 
En charmerende, fortryllende og sjov lille 
historie.

Øens dæmoner 
vender hjem
Teater Lux (DK)
I mørket er du aldrig alene. En gruppe døde 
værftsarbejdere fra Helsingør Havn blev 
tvunget til at arbejde som slaver for Lucifer 
i Helvede. Efter mange årtiers slaveri gør de 
nu oprør og vender tilbage til deres gamle 
værft. Deres mål er at bekæmpe Lucifer 
og genindføre anarki i underverdenen. De 
skal dog bruge noget fra menneskene til at 
genopbygge deres kraft – blod. 
Publikum bliver isoleret i en mørk container, 
hvor metalmusik, 3D-lyd og stemmer fra 
underverden smelter sammen. Du bliver 
guidet sikkert ind og ud igen. 
 

So Bigger
Les Etablissements Lafaille (FR)
Et mestertyveri – i fuldt dagslys. 
En meget, meget diskret duo har begået 
et meget, meget hemmeligt tyveri af 
det verdensberømte og ikoniske maleri 
“Medusas Flåde” af kunstneren Géricault. 
Men missionen er allerede i fare – det er 
lyst, alle ser dem, og byens rum bliver 
deres værste fjende.

Torsdag	31. JULI 
Fredag	 1. AUGUST 
Lørdag	 2. AUGUST
Kongekajen
Alle dage kl. 11:00 + 11:45 + 12:30 
+ 14:00 + 14:45 + 15:30 
TID: 13 min · ALDER: Fra 13 år
SPROG: Dansk · OBS: Forestillingen kl. 15.30 
spiller på engelsk hver dag. 
INFO: Publikum får høretelefoner på.

Torsdag	31. JULI 
Fredag	 1. AUGUST 
Lørdag	 2. AUGUST
Kongekajen
Alle dage kl. 10:30 + 11:00 + 11:30 
+ 15:00 + 15:30 + 16:00 
TID: 15 min · ALDER: Fra 6 år

TID + STED

TID + STED

Torsdag 	31. JULI – Kl. 11:00 + 14:30 
Fredag 	 1. AUGUST – Kl. 11:00 + 12:30 
Start: v. Helsingør Rådhus
TID: 30 min

TID + STED
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Nutcracker
– Vegetable 
Ballet
BORSCH aka KHWOSHCH (CZ/RU/DE)
Grøntsagsballet med hvidløg, ingefær, 
aubergine, seks valnødder og én rotte.
Med det ikoniske klassiske musikværk af 
Tchaikovsky, Nøddeknækkeren, har kunst-
nerne bag grøntsagsballetten udviklet en 
koreografi baseret på idéen om plante
baserede dansere. 
De arbejder både med den traditionelle 
teaterform og de mange muligheder inden-
for dukketeater. 

Street Fool 
Max Maccarinelli (FR)

Gadeteater og magi. Den hjemløse Arthur 
flytter ind på byens torv med sit habengut, 
der pludselig forvandler sig til en streetfood 
madbod. Med fuld charme åbner han sin 
improviserede restaurant – men umulige 
opskrifter, livligt køkkenudstyr og dampende 
pander kan spænde ben for selv de bedste 
intentioner om at tjene lidt penge… 
Mød Arthur på denne komiske og mere eller 
mindre kulinariske rejse.

Miracle Lab 
Nieuw Lef (NL)

Et guddommeligt mirakel på hjul.
En himmelsk minioplevelse, hvor du får lov 
til at opleve det bedste øjeblik i dit liv – én 
gang til, på under ét minut! De der går ind 
som “almindelige” mennesker kommer ud 
som, noget helt “ekstraordinært”.
Det er en himmelsk mega-metamorfose, 
der fornyer dig fuldstændigt, og som er 
hysterisk, højtidelig, jordnær, hellig, fjollet og 
rørende – og overstået, før du ved af det.
Kort sagt: En lille forestilling med stor effekt. 

Ballroom
Post uit Hessdalen (BE) 

Nytænkende jonglering i en ombygget 
lastbil. Kom med ind i det lille, lukkede rum, 
hvor jongløren Stijn Grupping sætter gang 
i en hypnotisk dans med hoppende bolde. 
Det er ordløst, præcist og fortryllende – som 
cirkus, der bliver til poesi. 
Med lyd, rytme og perfekt timing bliver 
boldene levende, og du tages med på en 
rejse, hvor tyngdekraften ikke længere virker 
helt til at stole på. 
BALLROOM er en drømmende oplevelse for 
både børn og voksne – også for dem, der 
tror, de har set jonglering før.

Torsdag 31. JULI – Kl. 11:30 + 17:00 
Toldkammergården
Fredag 1. AUGUST – Kl. 18:00 
Rolighedsparken, Espergærde
Lørdag 2. AUGUST – Kl. 14:30 + 18:30 
Toldkammergården 
TID: 45 min

TID + STED Torsdag 31. JULI 
Kl. 12:00-14:00 + 15:00-17:00 
Axeltorv
Lørdag 2. AUGUST
Kl. 12:00-14:00 + 15:30-17:30 
Blomstertorvet  
TID: Der er løbende adgang til det mobile 
mirakel-lab i åbningstiden.
ALDER: Fra 6 år · SPROG: Engelsk

TID + STED

Torsdag	31. JULI 
Fredag	 1. AUGUST 
Lørdag	 2. AUGUST
Kongekajen
Alle dage kl. 11:15 + 11:45 + 13:45 + 14:15 
TID: 15 min · ALDER: Fra 6 år

TID + STED

Torsdag	31. JULI 
Fredag	 1. AUGUST 
Lørdag	 2. AUGUST
Kongekajen
Alle dage kl. 12:00 + 13:00 + 14:00 
TID: 30 min · ALDER: Fra 5 år

TID + STED

Forestillingen præsenteres med støtte fra 
Flanders Arts Institute
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BLITZ
Blitz er en serie indgreb i det offentlige 
rum, hvor man skal have åbne øjne. 
Man ved aldrig, hvad der kommer til at ske, 
når BLITZ skaber små umærkelige foran-
dringer i hverdagen, som fortæller en anden 
historie, end den vi er vant til.

+75
Fadunito (CAT)

Helt almindelige seniorer – i størrelse XXXL 
- på en frisk gåtur igennem byen. 
Tre ældre medborgere tager en frisk gåtur 
udenfor plejehjemmets trygge rammer 
– men en helt almindelig gåtur er ikke, 
hvad den har været. Med kørestol, rollator 
og el-scooter forsøger de at navigere i en 
verden, der ikke er bygget til deres kroppe. 
Byen er fuld af udfordringer – trange pladser, 
høje kantsten, brosten og mennesker, der 
skynder sig forbi. 

Tirsdag 29. JULI - lørdag 2. AUGUST 
Helsingør 
INFO: Hold øjnene åbne i gadebilledet i 
Helsingør – BLITZ dukker op hvor du mindst 
venter det.

TID + STED

TID + STED

Torsdag 31. JULI – Kl. 13:00 + 16:30
Start: Toldkammergården 
TID: 60 min

Definition of the artwork 
as an act of trust in 
the audience
L’immédiat (FR)

TID + STED

Torsdag	31. JULI 
Fredag	 1. AUGUST 
Lørdag	 2. AUGUST
Start: Helsingør Kirkegård, Kapellet
Alle dage kl. 12:00 + 16:00 
TID: 10-15 min 
ALDER: BILLETKØBERE: 18+
ØVRIGT PUBLIKUM: Alle aldre
OBS: Forestillingen har ikke noget 
specifikt publikumsmaksimum. 
MEN: For at kunstværket kan 
realiseres, sælges billetter kun til 
voksne (18+). Ved at købe en billet, 
tilmelder man sig til at være en aktiv 
deltager i værket. Børn og andre er 
meget velkomne til at være til stede og 
overvære det hele udfolde sig.

Et interaktivt og kollektivt tillidsgreb 
i en betagende scenografi. I en radikal 
handling, lige så enkel som den er 
svimlende, lige så politisk som den 
er poetisk, er målet her at definere 
forholdet mellem et kunstværk og dets 
publikum. Det er kollektivt og person-
ligt, spektakulært og minimalistisk, 
oplagt og vanvittigt, koreografisk og 
tilfældigt – det taler og tier med fuld 
styrke. Det udspiller sig i en betagende 
scenografi, som ingen gør krav på. Et 
træ, set nedefra. 
Køb en billet og bliv en del af værkets 
tilblivelse. Uden dig, falder det til 
jorden.

Præsenteres med støtte fra Institut Ramon Llull 
– katalansk kultur, kunst og sprog.
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Tabt Titel
Moribund (DK)
En performance og et tekstforløb, 
der bliver skabt i løbet af perfor-
mancen. Performancekunstner Sara 
Hamming, bladrer sammen med 
publikum i bogen “Tabt Titel - en cy-
klus af vidnesbyrd om affald”. Leder 
efter noget der kan bruges. Bogen 
dufter sødt. Ved siden af den trykte 
tekst i bogen, er der med blyant 
skrevet noter til andre performances 
med bogen, der er spor af hår, kage, 
jord. Bladrer frem og tilbage og dun-
ker grådrytmen i gulvet til lyden af 
alt det der ringer. “Affald” har brug 
for magi og association.

Requiem for 
Papir?
GribGruppen (DK)
Tag med ind i papirets refugie. Et arkiv hvor 
dagbøger, aviser, kærlighedsbreve, manua-
ler, påklædningsdukker og meget mere, gi-
ver os et rørende indblik i vores fælles lokale 
dagligdag og væren både før og nu. I arkivet 
forvandles papirfly til skyer af flyveblade, 
som daler ned blandt os. Et lydhav bruser og 
vi sejler over søkortets bølgegange. 
I Requiem for Papir? foldes papiret ud til et 
sanseligt univers, der fremkalder billeder fra 
øjeblikke og levet liv på en måde, som måske 
kun papiret kan? Er dette papirets requiem, 
papirets sidste sang? 

US
Company Midnight (BE)

En usund blanding af kniv-kastning, en 
rebelsk computer og virkelig mange dårlige 
idéer. 
Et blik ind i det daglige liv hos to unikke 
Homo Sapiens Idioticus. De er partners-
in-crime, som elsker at opsøge det farlige 
– især knive, masser af knive. 
Deres naturlige habitat er et usikkert 
univers. Et univers hvor noget kan falde når 
som helst. 

DANSEDYBET
MAK (DK)

Kan kroppen danse sig fri af katastroferne? 
Dansedybet er en performance bygget 
på gamle nordiske traditioner om 
overgangsritualer og folkeviser. Gennem 
kædedansens rytmiske bevægelse ledes vi 
ind i fortællingen om dansepestens udbrud i 
middelalderen. 
Fortid og nutid smelter sammen, når 
publikum inviteres med til at danse – danse 
i protest, for at glemme, for at glædes og for 
at være en del af et fællesskab.

Torsdag	31. JULI 
Fredag	 1. AUGUST 
Lørdag	 2. AUGUST
Kulturværftet, Lille Scene
Alle dage kl. 13:00 + 17:00 
TID: 50 min · ALDER: Fra 16 år
SPROG: Dansk

TID + STED

Torsdag	31. JULI 
Fredag	 1. AUGUST 
Lørdag	 2. AUGUST
Kulturværftet, Krydsfeltet
Alle dage kl. 14:00 + 18:45 
TID: 70 min · ALDER: Fra 10 år
SPROG: Dansk

Torsdag	31. JULI 
Fredag	 1. AUGUST 
Lørdag	 2. AUGUST
Materielgården, Hestemøllestræde 10
Alle dage kl. 18:00 + 21:05 
TID: 50 min · ALDER: Fra 6 år

TID + STED
Torsdag	31. JULI 
Fredag	 1. AUGUST 
Lørdag	 2. AUGUST
Klosterhaven 
Alle dage kl. 15:00 + 19:00 
TID: 60 min · ALDER: Fra 12 år
INFO: Dansedybet er en aktiv forestilling 
– mød op i tøj og fodtøj, som du kan bevæge 
dig i og medbring en flaske vand.
SPROG: Dansk

TID + STED

TID + STED
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Perhaps, Perhaps… Quizás
Chula the Clown  (FI/MX)

TID + STED

Torsdag	31. JULI 
Fredag	 1. AUGUST 
Lørdag	 2. AUGUST
Kulturværftet, Store Scene
Alle dage kl. 20:00 
TID: 60 min · ALDER: Fra 10 år

Hvis det ikke lykkes i første forsøg, 
så prøv igen – og igen, og igen... en 
hjerteskærende og uimodståeligt 
sjov klovneforestilling, der leger med 
temaer som ensomhed, håb og jagten 
på den perfekte mand i længslen efter 
”ægte kærlighed”. I en magisk verden 
af tyl, tårer og toiletpapir møder vi 
Greta, vores hovedperson, en ensom 
kvinde, der én gang om ugen øver sig 
på ankomsten af den eneste ene. Får 
hun heldet med sig i aften? Perhaps, 
perhaps, quizás...

Chula the Clown rører sit publikum 
uden at bruge et eneste ord, og fører os 
fra patos til humor, mens vi bevæger os 
mellem hendes virkelighed og hendes 
fantasi.

MDR – Death from laughter
Los Galindos (CAT)
En usandsynlig og excentrisk cirkus-
forestilling. De tre klovne Rossinyol, 
Mardi og Melon, står overfor en uventet 
drejning: Under deres sidste forestilling 
døde én blandt publikum af grin. De 
tre klovne føler sig ansvarlige. De må 
stoppe udbredelsen af den dødelige 
virus, latteren! Men er retfærdigheden 
på deres side? Vil de finde en løsning? 
Eller bliver de straffet? De har brug for 
både din optimisme og din kritiske ånd. 
Du risikerer kun at dø af grin…
MDR – Death from laughter sætter 
spørgsmålstegn ved retfærdighedens 
tilfældigheder med klovnens erfaringer, 
vilde og klodsede natur, og tager os med 
igennem en usandsynlig og excentrisk 
forestilling, hvor latter, humor og fantasi 
er motoren.

TID + STED

Torsdag	31. JULI 
Fredag	 1. AUGUST 
Lørdag	 2. AUGUST
Mødested: P-plads Marienlyst Allé 3A
Alle dage kl. 22:00 
TID: 70 min · ALDER: Fra 10 år
SPROG: Forestillingen spiller på 
engelsk og universelt klovnesprog
OBS: Det er IKKE tilladt at fotografere/ 
optage video eller lyd under fore
stillingen.

Præsenteres med støtte fra Institut Ramon 
Llull – katalansk kultur, kunst og sprog.
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Weeping Men 
CuntsCollective + 
Pikene På Broen (DK/NO/FI)

Sauna, sved og maskulin sårbarhed.  
Det finske råbekor Huutajat inviterer 
publikum med ind i saunaens intime og 
rituelle rum, til at sidde skulder ved skul-
der med ’de grædende vikinger’ og svede 
undertrykkende systemer ud af kroppen. I 
en kollektiv renselse skrælles magt og domi-
nans af med rytmiske råb og klagesange 
inspireret af gamle Edda-digte. De starter 
råbende i jakkesæt og ender nøgne og stille 
i havet – så også vi kan træde ud af saunaen, 
lettere. 
Tre saunarunder repræsenterer hver sit 
stadie i en dyb, udrensende rejse. Ritualet 
ledes af Petri Sirviö, ceremonimester og 
dirigent.... 

Grand Danois 
DYNAMO 
+ Cirkus GrandDanois (DK)
En humoristisk og hæsblæsende 
cirkusforestilling om utopier og 
jagten på frihed.  
Grand Danois er et lettere dysfunk-
tionelt cirkuskompagni, der lever på 
landevejene. Drømmen er at gen-
rejse cirkusteltets storhed og rejse 
verden rundt til bifald og begejstring. 
Men er rejsen lige så vigtig som må-
let? Med cirkusekvilibrisme, musik 
og fandenivoldsk humor er spørgs-
målet: Hvor høj er prisen for frihed 
og fællesskab?

Les Planètes 
La Ville en Feu (FR)

En kosmisk a capella oplevelse under åben 
himmel.  
Les Planètes tager dig med på en rejse 
gennem solsystemet. Det er en gendigtning 
af komponisten Gustav Holsts symfoniske 
værk af samme navn, fortalt gennem a 
capella sang, skuespil og dans. 
Ti performere bringer værket ud af de 
traditionelle koncertsale og tættere på 
publikum. 
Hver planet i solsystemet får sit musikalske 
portræt, med egne farver, energier og 
stemninger – og Holsts originale rækkefølge 
danner den røde tråd gennem fortolkningen. 

Le Sacre  
La Ville en Feu (FR)

Tolv syngende kroppe indtager gaden og får 
byrummet til at vibrere et øjeblik.  
Le Sacre er en genfortolkning af Igor 
Stravinskys Le Sacre du Printemps, danset og 
sunget a cappella. 
Tolv syngende kroppe i bevægelse invaderer 
byens offentlige rum for at få det til at vibrere 
og få tilskuerne til at vibrere sammen med 
det. Dans og stemmer blandes og flettes 
i denne kor-krop, og danner et brølende, 
hviskende, dissonant og nynnende kor... 
Det er et ungdommens forår i fuldt, sanseligt 
oprør.

Fredag 1. AUGUST 
Lørdag 2. AUGUST
Snekkersten Strand, v./ havnen
Begge dage kl. 09:00 + 19:00 
TID: 45 min · ALDER: Fra 15 år
INFO: Forestillingen foregår i en sauna 
(65°-75°C). Medbring badetøj, håndklæder og 
vandflaske. Se hjemmesiden for mere info.

TID + STED

TID + STED
TID + STED

Fredag 1. AUGUST – Kl. 15:00
Lørdag 2. AUGUST – Kl. 11:30
Start: Klostergade/Stengade  
TID: 45 min

Fredag 1. AUGUST – Kl. 21:30
Start: Axeltorv v./ Bjergegade  
TID: 45 min

Fredag 1. AUGUST 
Lørdag 2. AUGUST
Plænen v./ Sct. Olai Kirke
Begge dage kl. 14:00 
TID: 60 min

TID + STED

Le Sacre og Les Planètes præsenteres med støtte fra 
Augustinus Fonden + Knud Højgaards Fond
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Haute Heure 
BaroloSolo (FR)

En sprudlende og fjollet (men dybt seriøs) 
cirkusforestilling. 
Haute Heure er en hyldest til Alexander 
Calders underfundige cirkusunivers. Mød 
alle de klassiske cirkuskarakterer: Cirkusdi-
rektøren, akrobaterne og den stærke kvinde. 
Mens enmandsorkesteret spiller, tager de 
dig med ind i et univers fyldt med skøre, 
sjove og poetiske akrobatiknumre. 
En pudsig, tosset og elskelig forestilling 
uden ord, men med masser af anderledes 
cirkusnumre: Partnerakrobatik, balloner, 
pingviner, en cowboy, en løve og en dame i en 
kæmpe kjole lavet af redningsveste. Kom og 
leg med!

Ride! Sing! 
Repeat! 
Copenhagen Opera Festival (DK)
Helsingør! Bered jer på de største opera 
bangers, når partybussen (af en art) 
kommer til byen.   
Fire operasangere turnerer Helsingør og 
opfører korte mini-operaer. Du kan opleve 
opera-karakterer som Escamillo, Violetta, 
Musetta og Prins Orlofsky  drøne rundt i 
Helsingør med ny energi.  
De slipper stemmerne fri og sætter gang 
i gaden med maksimalt drama og høje 
decibel. De dukker op, når du mindst venter 
det, men du kan være sikker på at høre dem, 
når de nærmer sig!  På deres lydanlæg fyrer 
de nemlig op for deres bedste playliste med 
de største opera-bangers.

Levende 
Legekultur 
Gerlev Legepark (DK)  
Kom og leg med!  Alle kan være med når 
Gerlev Center for Leg & Bevægelse sætter 
gang i lege for alle aldre, med pannabane, 
parkour og spillestand med forskellige 
gamle spil fra hele Europa.

Det er helt gratis at lege med.

Maske 
Workshop  
Katja Bie
Kom og lav din egen fabelagtige maske med 
afsæt i forestillingen Sfumato, af catalanske 
Llum de Fideu. Vi lader os inspirere af fore-
stillingens poetiske univers, hvor mennesker 
og natur smelter sammen i forunderlige 
skabninger.

Workshoppen afholdes af billedskole
underviser og tekstildesigner Katja Bie. 

TID + STED TID + STED

TID + STED

TID + STED

Tirsdag 29. JULI – Kl. 13:00-16:00
Vapnagaard
Onsdag 30. JULI – Kl. 13:00-16:00
Kulturhus Nordvest
INFO: Workshoppen er gratis at deltage i og 
du behøver ikke tilmelde dig – bare kom og 
vær med!
PRAKTISK: Tøj der kan tåle en klat maling.

Mandag 	28. JULI  – Kl. 15:00-17:30
Nøjsomhed
Tirsdag 	29. JULI – Kl. 14:00-16:30
Vapnagaard
Onsdag 	 30. JULI – Kl. 14:00-16:30
Kulturhus Nordvest
Torsdag 	31. JULI – Kl. 13:00-15:00
Kulturhuset Bølgen, Ålsgårde

Lørdag 2. AUGUST
Kl. 13:30 Axeltorv 
Kl. 14:00 Toldkammergården
Kl. 14:30 Stengade v. Matas 
Kl. 15:00 Simon Spies Plads  
TID: 15 min. hvert sted.

Fredag 1. AUGUST – Kl. 17:00
Lørdag 2. AUGUST – Kl. 16:00
Pladsen foran Kulturværftet 
TID: 50 min

Præsenteres med støtte fra Spar Nord Fonden og 
er en del af Kunst på Banen/Statens Kunstfond
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MUSIK i 
Toldkammergården

Popp & 
Petersen  
Popp & Petersen er en rutineret gade-duo, 
der med sit høje tempo, kontrabas-slap og 
hidsig mundharpe sætter gang i danse-
gulvet – eller i dette tilfælde, den bølgede, 
brostensbelagte Toldkammergård!

MUSIK i 
Toldkammergården

Tak for i år 
Vi danser og spiller som altid 
Passage Festival hen mod 
slutningen i fællesskab – med gode 
beats og dans i Toldkammergården 
lørdag aften.

TID + STED

Fredag 1. AUGUST – Kl. 20:30
Toldkammergården

TID + STED

Lørdag 2. AUGUST – Kl. 21:00
Toldkammergården

Performing Landscapes 
Helsingør
Metropolis - Københavns Internationale Teater

Kunst, landskab og mennesker i et 
økologisk trekantsdrama. 
Over en weekend, i området omkring 
Flynderupgård, undersøger seks 
forskellige kunstnere, hvad kunstens 
rolle og potentiale er i en tid med akut 
økologisk krise. De inviterer os med til 
forestillinger, der har dét tilfælles, at 
de udforsker relationen mellem kunst, 
natur, landskab og mennesker og lader 
os være en del af undersøgelserne. 
Kunstnerne arbejder med at sanse, 
vandre, hvile, forbinde, resonere og 
skabe fællesskaber, og lader os mærke 
nye forbindelser på egen krop.
Tag med en hel dag og lad dig synke ind 
i landskabet – eller vælg nogle forestil-
linger ud. Flynderupgaards Spisestue 
er åben og man kan både købe frokost, 
kaffe og kage.

Læs meget mere og se det 
fulde performanceprogram på 
hjemmesiden.

TID + STED

Lørdag 6. SEPTEMBER
Søndag 7. SEPTEMBER
Flynderupgård 
Alle dage kl. 11:00 + 11:30 + 11:35 + 
12:30 + 13:30 + 13:45 + 15:45 + 17:00 
Seks foreskellige forestillinger, 
der har forskellig varighed og 
aldersgruppe. 
Se mere på www.passagefestival.nu 

PERFORMANCES + KUNSTNERE
Droj Jord 
af Seidlers Sensorium
Interview med en plante 
af Jacob Juhl
Sensuous Learning 
af Sisters Hope
This Is A Place of Rest 
af Nana Francisca Schottländer
INDHYLLET 
af Institute of Interconnected Realities
Earthe Breathe Release 
af Sophie Dupont
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HELSINGØR TEATERS SÆSONKORT 
Giver adgang til sæsonkortbilletter til alle entré-forestillingerne – men husk stadig at hente din sæsonkortbillet!*  

*Med forbehold for udsolgte forestillinger. Helsingør Teaters vilkår gælder

Med et FESTIVAL-ARMBÅND får I adgang til alle entré-forestillinger på 
PASSAGE Festival 2025. Forestillingerne er markeret med et TICKET-ikon 
i programmet og på www.passagefestival.nu 

PRISKATEGORIER PÅ FESTIVAL-ARMBÅND 
Kan købes til 1 barn (under 14 år) eller 1 voksen og 
til grupper af 3, 4 eller 5 personer, uanset alder. 
Kategorierne kan også kombineres, så de passer til jeres behov. 

1 VOKSEN: 175 KR.
1 BARN: 150 KR.
3 PERSONER: 400 KR.
4 PERSONER: 500 KR.
5 PERSONER: 550 KR.

HUSK GRATIS-BILLETTER
Når I har købt jeres festival-armbånd, skal I huske at hente gratis-billetter 
til de forestillinger, I gerne vil se. Også til børn.

LØSSALGSBILLETTER
1 VOKSEN: 90 KR.
1 BARN: 60 KR.

ALT BILLETSALG FOREGÅR ONLINE VIA VORES HJEMMESIDE
Under festivalen skal både alm. billetter, festivalpas og gratis-billetter 
bestilles via vores hjemmeside. I kan få hjælp til dette i PASSAGE festivals 
billetkontor i Toldkammeret.

Læs mere og køb FESTIVALARMBÅND 
og BILLETTER på www.passagefestival.nu 

BILLETTER 
BALLROOM
Post uit Hessdalen (BE) 
Alder: Fra 5 år

DANSEDYBET
MAK (DK)
Alder: Fra 12 år

DEFINITION OF AN ARTWORK AS AN ACT 
OF TRUST IN THE AUDIENCE
L’immédiat (FR)

GRAND DANOIS
DYNAMO + Cirkus GrandDanois (DK)

MDR – DEATH FROM LAUGHTER
Los Galindos (CAT)
Alder: Fra 10 år 

NUTCRACKER. VEGETABLE BALLET
BORSCH  aka KHWOSHCH (CZ)
Alder: Fra 6 år

OFF	
VolDaan (NL)
Alder: Fra 6 år 

PERFORMING LANDSCAPES HELSINGØR
Metropolis – Københavns Internationale 
Teater (DK)
Alder: Fra 8 år 

PERHAPS, PERHAPS… QUIZÁS
Chula the Clown (FI/MX)
Alder: Fra 10 år 

REQUIM FOR PAPIR?
GribGruppen (DK)
Alder: Fra 10 år 

SIMPLY TREEMING
BabaFish Asbl (BE)
Alder: Fra 6 år 

TABT TITEL
Moribund (DK)
Alder: Fra 16 år 

US
Company Midnight (BE)
Alder: Fra 6 år 

WEEPING MEN
CuntsCollective + 
Pikene På Broen (DK/NO/FI)
Alder: Fra 15 år

ØENS DÆMONER VENDER HJEM
Teater Lux (DK)
Alder: Fra 13 år

Perform Europe
MANUAL OF ADAPTATION 
TO THE PLANET
LUIT (FR)
Alder: Fra 10 år 

RESISTING EXTINCTION
BodyCartography (NO)
Alder: Fra 12 år 
 

Green Streets of Europe
DELICATE BALANCING OF A TWIG
Dávid Somló (HU)
Alder: Fra 6 år

IN THE SHADOW OF THE TREES
Krista Burāne (LV)
Alder: Fra 10 år

THE OLD SHIPYARD
Kajen (SE)
Alder: Fra 8 år

ENTRÉ-FORESTILLINGER
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VELKOMMEN TIL BOLIGOMRÅDERNE
PASSAGE Festival samarbejder med en række boligområder om at skabe levende 
møder ved husene mellem publikum og kunstnere. Oplev PASSAGE i Nøjsomhed, 
på Vapnagaard og i Nordvestdelen af Helsingør i området ved Abildgaardsvej 2.

HELSINGØR+
 
KLOSTERHAVEN
Hestemøllestrade 3A
3000 Helsingør 
KULTURHUS 
NORDVEST
Abildgaardsvej 2
3000 Helsingør 
NØJSOMHED
Festpladsen 
ved Sydvej 10
3000 Helsingør 
REBERBANEPARKEN
v/ Lundegade 13
3000 Helsingør 
VAPNAGAARD
Kulturhus Syd
Hovmarken 7
3000 Helsingør
 
ESPERGÆRDE 
ESPERGÆRDE 
CENTRET
3060 Espergærde 
ROLIGHEDSPARKEN
3060 Espergærde
 
HELLEBÆK 
HELLEBÆK STATION
Hellebæk Stationsvej 
3150 Hellebæk 

HORNBÆK 
HORNBÆK TORV
Vestre Stejlebakke 2A
3100 Hornbæk 
HORNBÆK HAVN
Havnevej 34
3100 Hornbæk 
VILLA STRAND
Kystvej 12
3100 Hornbæk

SNEKKERSTEN 
SNEKKERSTEN 
STRAND 
Strandvejen 71
3070 Snekkersten
 
ÅLSGÅRDE 
ELLEKILDEHAVE
Omgangen 83
3400 Ålsgarde  
KULTURHUSET 
BØLGEN
Jamtlandsvej 1
3400 Ålsgarde

SPILLESTEDER KALENDER 
PASSAGE FESTIVAL 
2025

PASSAGE 
BILLETKONTOR
I billetkontoret kan du få 
hjælp hvis du har spørgs-
mål til forestillinger, 
festival-armbånd og 
billetter

Toldkammerets 
Blomstersal
Havnepladsen 1
Helsingør

NB! BEMÆRK
Alt billetsalg foregår 
online. 

BILLETKONTORETS 
ÅBNINGSTIDER
Onsdag 	 30. juli 	 13.00-16.00  
Torsdag 	31. juli.	 10.00-18.00  
Fredag	 1. august	 10.00-18.00 
Lørdag 	 2. august	 10.00-16.00  

TOLDKAMMERGÅRDEN
Spisekammeret serverer kaffe, 
te og kolde drikkevarer samt mad 
og snacks.  

    MANDAG 28. JULI
11:00 – 11:30 Tape That! Hands Down Circus Ellekildehave s. 14

15:00 – 17:30 Levende Legekultur Gerlev Legepark Nøjsomhed s. 31

16:00 – 16:30 Tape That! Hands Down Circus Nøjsomhed s. 14

16:00 – 18:30 Resisting Extinction BodyCartography 
Project Start: Hellebæk station s. 10

17:00 – 17:30 To Mænd og en Planke DON GNU Nøjsomhed s. 14

    TIRSDAG 29. JULI
07:00 – 09:30 Resisting Extinction BodyCartography 

Project Start: Hellebæk station s. 10

13:00 – 16:00 Maske Workshop Katja Bie Vapnagaard s. 31

14:00 – 14:45 Den Store Familie Fadunito Hornbæk, Start: Ved 
biblioteket s. 15

14:00 – 16:30 Levende Legekultur Gerlev Legepark Vapnagaard s. 31

14:30 – 15:00 Dykkeren Alessandro Vallin Vapnagaard s. 15

15:00 – 15:45 Das ist der Gipfel This Maag Vapnagaard s. 16

15:00 – 15:45 Orla Frøsnapper André Andersen Solo Villa Strand, Hornbæk s. 16

16:30 – 17:00 Dykkeren Alessandro Vallin Start: Hornbæk Havn s. 15

16:30 – 17:00 Den Store Familie Fadunito Vapnagaard s. 15

17:00 – 17:25 The Old Shipyard Kajen Company Den Røde Plads, bag 
Kulturværftet s. 12

17:00 – 17:45 Das ist der Gipfel This Maag Hornbæk Torv s. 16

17:00 – 17:40 One Shot Cie One Shot Vapnagaard s. 17

19:00 – 19:25 The Old Shipyard Kajen Company Den Røde Plads, bag 
Kulturværftet s. 12
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    ONSDAG 30. JULI
11:30 – 12:00 Dykkeren Alessandro Vallin Espergærdecentret s. 15

12:30 – 13:30 Den Store Familie Fadunito Espergærdecentret s. 15

13:00 – 16:00 Maske Workshop Katja Bie Kulturhus Nordvest s. 31

14:00 – 16:30 Levende Legekultur Gerlev Legepark Kulturhus Nordvest s. 31

14:00 – 14:45 Orla Frøsnapper André Andersen Solo Kulturhus Nordvest s. 16

14:30 – 15:00 Dykkeren Alessandro Vallin Espergærdecentret s. 15

15:15 – 16:00 Das ist der Gipfel This Maag Kulturhus Nordvest s. 16

16:30 – 17:20 Sfumato Llum de Fideu Kulturhus Nordvest s. 11

16:30 – 19:00 Resisting Extinction BodyCartography 
Project Start: Hellebæk station s. 10

17:00 – 17:25 The Old Shipyard Kajen Company Den Røde Plads,  
bag Kulturværftet s. 12

17:30 – 18:50 In the Shadow  
of the Trees Krista Burāne Start: Sophie Brahes 

Gade 1, i gården s. 13

19:00 – 19:25 The Old Shipyard Kajen Company Den Røde Plads,  
bag Kulturværftet s. 12

19:00 – 19:50 Sfumato Llum de Fideu Kulturhus Nordvest s. 11

19:00 – 19:45 Am laufenden Band This Maag Kulturhuset Bølgen, 
Ålsgårde s. 17

    TORSDAG 31. JULI
09:30 – 12:00 Resisting Extinction BodyCartography 

Project Start: Hellebæk station s. 10

10:30 – 10:45 OFF volDaan Kongekajen s. 18

11:00 – 11:15 OFF volDaan Kongekajen s. 18

11:00 – 11:13 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

11:00 – 11:30 So Bigger Les Etablissements 
Lafaille

Start: v./ Helsingør 
Rådhus s. 19

11:15 – 11:30 Nutcracker.  
Vegetable Ballet 

BORSCH aka  
KHWOSHCH Kongekajen s. 20

11:15 – 11:45 Simply Treeming   BabaFish Reberbaneparken, 
Start: Lundegade 13 s. 11

11:30 – 11:45 OFF volDaan Kongekajen s. 18

11:30 – 12:15 Street Fool Max Maccarinelli Toldkammergården s. 20

11:45 – 12:00 Nutcracker.  
Vegetable Ballet

BORSCH aka  
KHWOSHCH Kongekajen s. 20

11:45 – 11:58 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

12:00 – 14:00 Miracle Lab Nieuw Lef Axeltorv s. 21

12:00 – 12:30 Ballroom Post uit Hessdalen Kongekajen s. 21

12:00 – 16:30 MYRIAD LUMINARIUM Architects of Air Pladsen foran  
Kulturværftet s. 8

12:00 – 12:15
Definition of an artwork 
as an act of trust  
in the audience

L’immédiat Start: Helsingør  
Kirkegård, Kapellet s. 22

12:30 – 12:43 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

13:00 – 13:30 Ballroom Post uit Hessdalen Kongekajen s. 21

13:00 – 15:00 Levende Legekultur Gerlev Legepark Kulturhuset Bølgen, 
Ålsgårde s. 31

13:00 – 13:50 Tabt Titel Moribund Kulturværftet,  
Lille Scene s. 24

13:00 – 14:20 In the Shadow of the 
Trees Krista Burāne Start: Sophie Brahes 

Gade 1, i gården s. 13

13:00 – 13:45 +75 Fadunito Start:  
Toldkammergården s. 23

13:30 – 14:00 Simply Treeming   BabaFish Reberbaneparken, 
Start: Lundegade 13 s. 11

13:45 – 14:00 Nutcracker.  
Vegetable Ballet 

BORSCH aka  
KHWOSHCH Kongekajen s. 20

14:00 – 14:30 Ballroom Post uit Hessdalen Kongekajen s. 21

14:00 – 14:13 Øens dæmoner 
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

14:00 – 15:10 Requiem for Papir? GribGruppen Kulturværftet,  
Krydsfeltet s. 24

14:00 – 14:30 Dykkeren Alessandro Vallin Start: v./ nedgang til 
M/S Museet for Søfart s. 15

14:15 – 14:30 Nutcracker.  
Vegetable Ballet

BORSCH aka  
KHWOSHCH Kongekajen s. 20

14:30 – 15:00 So Bigger Les Etablissements 
Lafaille

Start: v./ Helsingør 
Rådhus s. 19

14:30 – 16:50 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

14:45 – 14:58 Øens dæmoner vender 
hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

14:55 – 16:50 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

15:00 – 17:00 Miracle Lab Nieuw Lef Axeltorv s. 21

15:00 – 16:00 Dansedybet MAK Klosterhaven s. 25

15:00 – 15:15 OFF volDaan Kongekajen s. 18

15:00 – 16:30 Delicate Balancing  
of a Twig Dávid Somló Krydset Stengade/

Stjernegade s. 13

15:15 – 16:50 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10
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    TORSDAG 31. JULI ... fortsat
15:30 – 15:45 OFF volDaan Kongekajen s. 18

15:30 – 15:43 Øens dæmoner vender 
hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

15:30 – 16:00 Dykkeren Alessandro Vallin Start: v./ nedgang til 
M/S Museet for Søfart s. 15

15:35 – 16:50 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

16:00 – 16:15 OFF volDaan Kongekajen s. 18

16:00 – 16:40 One Shot Cie One Shot Pladsen foran  
Kulturværftet s. 17

16:00 – 16:15
Definition of an artwork 
as an act of trust  
in the audience

L'immédiat Start: Helsingør  
Kirkegård, Kapellet s. 22

16:20 – 16:50 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

16:30 – 18:00 Delicate Balancing  
of a Twig Dávid Somló Krydset Stengade/

Stjernegade s. 13

16:30 – 17:50 In the Shadow  
of the Trees Krista Burāne Start: Sophie Brahes 

Gade 1, i gården s. 13

16:30 – 17:15 +75 Fadunito Start:  
Toldkammergården s. 23

17:00 – 17:25 STELLA UTERO Thomas Bentin I MYRIAD LUMINARIUM, 
foran Kulturværftet s. 9

17:00 – 17:50 Tabt Titel Moribund Kulturværftet,  
Lille Scene s. 24

17:00 – 17:45 Street Fool Max Maccarinelli Toldkammergården s. 20

17:30 – 20:00 Resisting Extinction BodyCartography 
Project Start: Hellebæk station s. 10

17:45 – 18:10 STELLA UTERO Thomas Bentin I MYRIAD LUMINARIUM, 
foran Kulturværftet s. 9

18:00 – 18:50 US Company Midnight Materielgården s. 25

18:45 – 19:55 Requiem for Papir? GribGruppen Kulturværftet,  
Krydsfeltet s. 24

19:00 – 20:00 Dansedybet MAK Klosterhaven s. 25

20:00 – 21:00 Perhaps, Perhaps… 
Quizás  Chula the Clown Kulturværftet,  

Store Scene s. 26

21:05 – 21:55 US Company Midnight Materielgården s. 25

22:00 – 23:10 MDR – Death from 
laughter Los Galindos Mødested: P-plads 

Marienlyst Allé 3A s. 27

    FREDAG 1. AUGUST
09:00 – 09:45 Weeping Men CuntsCollective + 

Pikene På Broen
Snekkersten Strand,  
v./ havnen s. 28

09:30 – 12:00 Resisting Extinction BodyCartographyy 
Project Start: Hellebæk station s. 10

10:30 – 10:45 OFF volDaan Kongekajen s. 18

11:00 – 11:15 OFF volDaan Kongekajen s. 18

11:00 – 11:13 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

11:00 – 11:30 So Bigger Les Etablissements 
Lafaille

Start: v./ Helsingør 
Rådhus s. 19

11:15 – 11:30 Nutcracker.  
Vegetable Ballet

BORSCH aka 
KHWOSHCH Kongekajen s. 20

11:15 – 11:45 Simply Treeming BabaFish Reberbaneparken, 
Start: Lundegade 13 s. 11

11:30 – 12:15 Das ist der gipfel This Maag Axeltorv s. 16

11:30 – 11:45 OFF volDaan Kongekajen s. 18

11:30 – 12:00 Dykkeren Alessandro Vallin Start:  
Toldkammergården s. 15

11:45 – 12:00 Nutcracker.  
Vegetable Ballet

BORSCH aka  
KHWOSHCH Kongekajen s. 20

11:45 – 11:58 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

12:00 – 12:25 STELLA UTERO Thomas Bentin I MYRIAD LUMINARIUM, 
foran Kulturværftet s. 8

12:00 – 12:30 Ballroom Post uit Hessdalen Kongekajen s. 21

12:00 – 12:15
Definition of an artwork 
as an act of trust  
in the audience

L’immédiat Start: Helsingør  
Kirkegård, Kapellet s. 22

12:30 – 12:43 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

12:30 – 13:00 So Bigger Les Etablissements 
Lafaille

Start: v./ Helsingør 
Rådhus s. 19

12:45 – 13:10 STELLA UTERO Thomas Bentin I MYRIAD LUMINARIUM, 
foran Kulturværftet s. 9

13:00 – 13:30 Ballroom Post uit Hessdalen Kongekajen s. 21

13:00 – 13:50 Tabt Titel Moribund Kulturværftet,  
Lille Scene s. 24

13:00 – 13:30 To mænd og en Planke DON GNU Toldkammergården s. 14

13:15 – 18:00 MYRIAD LUMINARIUM Architects of Air Pladsen foran  
Kulturværftet s. 8

13:30 – 14:00 Simply Treeming BabaFish Reberbaneparken, 
Start: Lundegade 13 s. 11
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    FREDAG 1. AUGUST ... fortsat
13:30 – 14:00 Dykkeren Alessandro Vallin Start:  

Toldkammergården s. 15

13:45 – 14:00 Nutcracker. 
 Vegetable Ballet 

BORSCH aka 
KHWOSHCH Kongekajen s. 20

14:00 – 14:30 Ballroom Post uit Hessdalen Kongekajen s. 21

14:00 – 14:13 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

14:00 – 15:10 Requiem for Papir? GribGruppen Kulturværftet,  
Krydsfeltet s. 24

14:00 – 15:00 Grand Danois DYNAMO & Cirkus 
GrandDanois

Plænen v./ Sct Olai 
Kirke s. 28

14:15 – 14:30 Nutcracker.  
Vegetable Ballet

BORSCH aka 
KHWOSHCH Kongekajen s. 20

14:30 – 16:50 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

14:45 – 14:58 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

14:55 – 16:50 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

15:00 – 16:30 Delicate Balancing  
of a Twig Dávid Somló Helsingør Bycenter,  

1. etage s. 13

15:00 – 16:00 Dansedybet MAK Klosterhaven s. 25

15:00 – 15:15 OFF volDaan Kongekajen s. 18

15:00 – 15:45 Le Sacre La Ville en Feu Start: Klostergade/
Stengade s. 29

15:15 – 16:50 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

15:30 – 15:45 OFF volDaan Kongekajen s. 18

15:30 – 15:43 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

15:35 – 16:50 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

16:00 – 16:15 OFF volDaan Kongekajen s. 18

16:00 – 16:50 Sfumato Llum de Fideu Reberbaneparken, 
Start: Lundegade 13 s. 11

16:00 – 16:15
Definition of an artwork 
as an act of trust  
in the audience

L'immédiat Start: Helsingør  
Kirkegård, Kapellet s. 22

16:00 – 16:45 Am Laufenden Band This Maag Toldkammergården s. 17

16:20 16:50 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

16:30 18:00 Delicate Balancing of 
a Twig Dávid Somló Helsingør Bycenter,  

1. etage s. 13

17:00 – 17:50 Tabt Titel Moribund Kulturværftet,  
Lille Scene s. 24

17:00 – 17:50 Haute Heure BaroloSolo Pladsen foran  
Kulturværftet s. 30

18:00 – 18:50 US Company Midnight Materielgården s. 25

18:00 – 18:45 Street Fool Max Maccarinelli Rolighedsparken s. 20

18:30 – 19:20 Sfumato Llum de Fideu Reberbaneparken, 
Start: Lundegade 13 s. 11

18:30 – 21:00 Resisting Extinction BodyCartography 
Project Start: Hellebæk station s. 10

18:45 – 19:55 Requiem for Papir? GribGruppen Kulturværftet,  
Krydsfeltet s. 24

19:00 – 20:00 Dansedybet MAK Klosterhaven s. 25

19:00 – 19:45 Weeping Men CuntsCollective + 
Pikene På Broen

Snekkersten Strand,  
v./ havnen s. 28

19:00 – 19:30 To Mænd og en Planke DON GNU Toldkammergården s. 14

20:00 – 21:00 Perhaps, Perhaps… 
Quizás Chula the Clown Kulturværftet, Store 

Scene s. 26

20:00 – 21:00 Musik i  
Toldkammergården Popp og Petersen Toldkammergården s. 32

21:05 – 21:55 US Company Midnight Materielgården s. 25

21:30 – 22:15 Les Planètes La Ville en Feu Start: Axeltorv  
v./ Bjerggade s. 29

22:00 – 23:10 MDR – Death from 
laughter Los Galindos Mødested: P-plads 

Marienlyst Allé 3A s. 27

    LØRDAG 2. AUGUST
09:00 – 09:45 Weeping Men CuntsCollective + 

Pikene På Broen
Snekkersten Strand,  
v./ havnen s. 28

10:30 – 10:45 OFF volDaan Kongekajen s. 18

10:30 – 11:30 Den Store Familie Fadunito Start:  
Toldkammergården s. 15

11:00 – 11:15 OFF volDaan Kongekajen s. 18

11:00 – 11:13 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

11:00 – 11:30 Tape That! Hands Down Circus Toldkammergården s. 14

11:00 – 13:20 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

11:15 – 11:30 Nutcracker. Vegetable 
Ballet 

BORSCH aka  
KHWOSHCH Kongekajen s. 20

11:15 – 11:45 Simply Treeming BabaFish Reberbaneparken, 
Start: Lundegade 13 s. 11
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    LØRDAG 2. AUGUST ... fortsat
11:25 – 13:20 Manual of Adaptation  

to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

11:30 – 11:45 OFF volDaan Kongekajen s. 18

11:30 – 12:15 Le Sacre La Ville en Feu Start: Klostergade/
Stengade s. 29

11:45 – 12:00 Nutcracker.  
Vegetable Ballet

BORSCH aka  
KHWOSHCH Kongekajen s. 20

11:45 – 11:58 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

11:45 – 13:20 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

12:00 – 14:00 Miracle Lab Nieuw Lef Blomstertorvet s. 21

12:00 – 12:25 STELLA UTERO Thomas Bentin I MYRIAD LUMINARIUM, 
foran Kulturværftet s. 9

12:00 – 12:30 Ballroom Post uit Hessdalen Kongekajen s. 21

12:00 – 12:15
Definition of an artwork 
as an act of trust  
in the audience

L'immédiat Start: Helsingør  
Kirkegård, Kapellet s. 22

12:05 – 13:20 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

12:30 – 12:43 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

12:45 – 13:10 STELLA UTERO Thomas Bentin I MYRIAD LUMINARIUM, 
foran Kulturværftet s. 9

12:50 – 13:20 Manual of Adaptation  
to the Planet  LUIT Wiibroe Plads s. 10

13:00 – 13:30 Ballroom  Post uit Hessdalen Kongekajen s. 21

13:00 – 13:50 Tabt Titel Moribund Kulturværftet, Lille 
scene s. 24

13:00 – 13:30 Tape That! Hands Down Circus Toldkammergården s. 14

13:15 – 16:30 MYRIAD LUMINARIUM Architects of Air Pladsen foran  
Kulturværftet s. 8

13:30 – 13:45 Ride! Sing! Repeat! CPH Opera Festival Axeltorv s. 30

13:30 – 14:00 Simply Treeming BabaFish Reberbaneparken, 
Start: Lundegade 13 s. 11

13:45 – 14:00 Nutcracker.  
Vegetable Ballet 

BORSCH aka  
KHWOSHCH Kongekajen s. 20

14:00 – 14:30 Ballroom Post uit Hessdalen Kongekajen s. 21

14:00 – 14:13 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

14:00 – 15:10 Requiem for Papir? GribGruppen Kulturværftet,  
Krydsfeltet s. 24

14:00 – 15:00 Grand Danois DYNAMO & Cirkus 
GrandDanois

Plænen v./ Sct Olai 
Kirke s. 28

14:00 – 14:15 Ride! Sing! Repeat! CPH Opera Festival Toldkammergården s. 30

14:15 – 14:30 Nutcracker.  
Vegetable Ballet

BORSCH aka  
KHWOSHCH Kongekajen s. 20

14:30 – 14:45 Ride! Sing! Repeat! CPH Opera Festival Stengade v./ Matas s. 30

14:30 – 15:15 Street Fool Max Maccarinelli Toldkammergården s. 20

14:45 – 14:58 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

15:00 – 16:30 Delicate Balancing  
of a Twig Dávid Somló Axeltorv s. 13

15:00 – 16:00 Dansedybet MAK Klosterhaven s. 25

15:00 – 15:15 OFF volDaan Kongekajen s. 18

15:00 – 15:15 Ride! Sing! Repeat! CPH Opera Festival Simon Spies Plads s. 30

15:15 – 16:15 Den Store Familie Fadunito Pladsen foran  
Kulturværftet s. 15

15:30 – 17:30 Miracle Lab Nieuw Lef Blomstertorvet s. 21

15:30 – 15:45 OFF volDaan Kongekajen s. 18

15:30 – 15:43 Øens dæmoner  
vender hjem Teater Lux Kongekajen s. 18

16:00 – 16:15 OFF volDaan Kongekajen s. 18

16:00 – 16:50 Haute Heure BaroloSolo Pladsen foran  
Kulturværftet s. 30

16:00 – 16:50 Sfumato Llum de Fideu Reberbaneparken, 
Start: Lundegade 13 s. 11

16:00 – 16:15
Definition of an artwork 
as an act of trust  
in the audience

L'immédiat Start: Helsingør  
Kirkegård, Kapellet s. 22

16:30 – 18:00 Delicate Balancing  
of a Twig Dávid Somló Axeltorv s. 13

17:00 – 17:25 STELLA UTERO Thomas Bentin I MYRIAD LUMINARIUM, 
foran Kulturværftet s. 9

17:00 – 17:50 Tabt Titel Moribund Kulturværftet, Lille 
Scene s. 24

17:45 – 18:10 STELLA UTERO Thomas Bentin I MYRIAD LUMINARIUM, 
foran Kulturværftet s. 9

18:00 – 18:50 US   Company Midnight Materielgården s. 25

18:30 – 19:20 Sfumato Llum de Fideu Reberbaneparken, 
Start: Lundegade 13 s. 11

18:30 – 19:15 Street Fool Max Maccarinelli Toldkammergården s. 20

18:45 – 19:55 Requiem for Papir? GribGruppen Kulturværftet,  
Krydsfeltet s. 24

19:00 – 20:00 Dansedybet MAK Klosterhaven s. 25

19:00 – 19:45 Weeping Men CuntsCollective + 
Pikene På Broen

Snekkersten Strand,  
v./ havnen s. 28
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    LØRDAG 2. AUGUST ... fortsat
20:00 – 21:00 Perhaps, Perhaps… 

Quizás  Chula the Clown Kulturværftet,  
Store Scene s. 26

21:00 – 22:00 Musik i  
Toldkammergården

Musik i  
Toldkammergården Toldkammergården s. 32

21:05 – 21:55 US Company Midnight Materielgården s. 25

22:00 – 23:10 MDR – Death from 
laughter Los Galindos Mødested: P-plads 

Marienlyst Allé 3A s. 27

Følg PASSAGE Festival på Facebook + Instagram. 
Hér annonceres programændringer også.

Hold øje med eventuelle programændringer på de enkelte 
forestillinger på www.passagefestival.nu

Med forbehold for ændringer i programmet.

PASSAGE 2025 – TAK
Aktivitetsudvalget Vapnagaard + Barnens Scen, Malmø + Bella Center + Boliggården + Bjuv Kommun + Børnekulturhuset 
Sokkelundlille + Børnekulturhus Amar + Børnenes Hus + Center for By, Land og Vand, Helsingør Kommune + Danhostel 
Helsingør + Ellekildehave + Esbjerg Kommune + Espergærde Centret + Flynderupgård + Frivilligcenter Helsingør + 
Gatuteaterfestivalen i Halmstad + Helsingørs Boligsociale Helhedsplan + Helsingør Bycenter + Helsingør Havne + Helsingør 
Handel + Helsingør Kirkegård + Helsingør Kommunes Biblioteker + Helsingør Stift + Hornbæk Bibliotek + Hornbæk Handel 
og Turisme + Hotel Hornbækhus + Höganäs Kommun + Imaginarius + Internationella + KoresponDance + Klimahave3000 
+ Kulturhus Nordvest + Kulturhus Syd + Kulturhuset Bølgen + Kulturstationen Vanløse + KUTO + Køge Kommune + 
Naturstyrelsen + Nordsjællands Park og Vej + Odsherred Teater + Randers Kommune + ROOM 100 + Roskilde Teater + 
Rolighedsparken  + Sct. Mariae Sogns menighedsråd + Sct. Olai Kirke + Špancirfest + Skive og Omegns Teaterkreds + 
Skolen i Bymidten + Snekkersten Havn + Søren Flor + Teater Vesthimmerland + Teaterforeningen Lolland + Teatret Masken 
+ Teknologisk Institut + Visit Lund AB + Ängelholm Kommun + ZeBU + Ejerne af Stephen Hansens palæ + Alle de fantastiske 
frivillige, der deltager i festivalen.

FOTOS
Fadunito, Astrid Karger, Post Uit Hessdalen, Emilie Theresa, Martin Neuhaus, Florence Gaty, L’immédiat, Dávid Somló, 
Project Alessandro Vallin, Cirkus Grand Danois & DYNAMO, Emmanuel Viverge, Krista Burāne, Kajen Company, Filip F, Arthur 
Silve, Karsten Piper, Loic Nys, Katja Bie, Mireia Guilella, Nieuw Lef, Popp og Petersen, Architects of Air, KHWOSHCH, volDaan, 
Cie One Shot, Buster Møller Andersen, Gemma Tweedie, Natascha Thiara Rydvald, BodyCartography, Ida Guldbæk Arentsen, 
Toni Torrilas, Roca Umbert, Anke Fiévez & Mille Lundt, Jef Rabillon, Paula Meru, Max Maccarinelli, Amanda Bødker, 
Cave and Sky, Michael Johansen, Sarah Vanheuverz Wijn, Lise Johansson, Teater Lux 

KUNSTNERISK LEDER Jens Frimann Hansen 
FESTIVALLEDER Trine Heller Jensen 
KOMMUNIKATIONSANSVARLIG Camilla Hasseriis Dietz 
FESTIVALPRODUCENT + TURNÉKOORDINATOR Maria Suh 
HOSTING + BOLIGOMRÅDER: Stine Ebbesen
EU-PROJEKTER + STRATEGISKE SAMARBEJDER Heidi Johanne Engsig 
ADMINISTRATOR Lisa Trolle Schwartz
KOORDINATOR, FRIVILLIGE Anja Paulick 
KOORDINATOR, INTERNATIONALE FRIVILLIGE Laura Viltoft 
FUNDRAISING Freja Vigdis Stæhr 
KOMMUNIKATIONSMEDARBEJDER + BILLETSALG Ida Bechmann Bjørn 
+ Louise Holst Sørensen
WEBREDAKTION Rasmus Seye 
PRODUKTIONSLEDER René Frisch Rasmussen 
TEKNISK TEAM Karl Sørensen + Søren Holstebro + Sofie Nielsen + 
Oliver Tøt Munch 
FESTIVALKONTOR Anette Nissen + Lisa Trolle Schwartz
OUTDOOR + DISTRIBUTION Esben Møller + Albert Nepper + Laura Viltoft 
+ Mateo Del Campo
SUPERMÆND Jørgen Mikkelsen + Gaston Nielsen + Jonathan Segev 
Jørgensen, Marko Demydko
PRODUCENTER Trine Fritzbøger + Lilja Bjarmarsson + Alberto Coves + 
Michelle Bruun Buurskov + Signe Weber + Josephine Tilsted + 
Esra Salebci + Katrine Hüttemeier 
GRAFISK DESIGN L-grafikdesign.com

HELSINGØR TEATER
Strandgade 72
3000 Helsingør
+45 53860811
info@helsingor-teater.dk
www.helsingor-teater.dk

With the support of 
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